
Hijaluronski fileri u službi dugotrajne ljepote 

 

Svi će primijetiti, ali nitko neće znati!:) 

 

 

Kožna punila (dermal fillers) upotrebljavaju se za poboljšavanje izgleda izglađivanjem bora i 

nabora na određenim dijelovima lica. Postoje specijalna kožna punila za tretman područja kojima 

ste nezadovoljni, kao što su brazde između nosa i usana te sitne bore oko očiju. Ona poboljšavaju 

elastičnost kože i daju vam mladenački izgled. Sa starenjem se može smanjiti punoća vašeg lica, 

dovodeći do upalih obraza ili tankih usana. Popunjavanjem obraza kožnim punilima ponovno se 

stvara volumen lica, što mu daje mladenački, svjež izgled, ili se pak poljepšavaju usne, dajući im 

puniji oblik te profinjeniji i pomlađen izgled.  

 

Mnogim ljudima kožna punila mogu pomoći kod problematične kože, npr. uklanjanjem ožiljaka od 

akni ili rupica na koži, koji su često uzrok nezadovoljstva. 

 

Za različite rezultate mogu se primjenjivati različita kožna punila, ovisno o tome što želimo postići. 

Ona u svakom slučaju odmah daju mladenački izgled, povećavajući vaše samopouzdanje i 

pomažući vam da izgledate kao što ste oduvijek željeli.  

 

 

Konzultacije o punilima kože 
 

 

Vaš će vam liječnik objasniti koja je opcija najbolja za ono što trebate i što možete očekivati od 

svog izgleda nakon postupka ubrizgavanja kožnih punila. Liječnik će s vama razgovarati o 

različitim injekcijama koje su dostupne i savjetovati vas o tome od kojeg biste kožnog punila imali 

najbolje rezultate. Utvrdit će gdje treba ubrizgati injekciju pregledavajući područje koje treba 

tretirati i procjenjujući vašu kožu. 

 

 

Postupak s kožnim punilima 

 

 

Postupak s kožnim punilima ne zahtijeva anesteziju, jedino se područje koje se tretira umrtvi 

hladnim oblogom ili anestetičkom kremom. Postupak je jednostavan i jasan te se može izvesti u 10 

minuta. To je neoperacijski postupak koji uključuje ubrizgavanje filera u kožu ili usne, ovisno što se 

filerima želi postići. Postupak varira od osobe do osobe, ovisno o tome što pacijent očekuje i 

stupnju bora koje se tretiraju. Rezultati su vidljivi odmah nakon tretmana, a efekt filera traje do 12 

mjeseci. Na mjestu uboda mogu se pojaviti blago crvenilo, otok, podljevi ili osjetljivost, ali te 

nuspojave traju vrlo kratko. 


